



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам
Российского национального
конгресса кардиологов

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

2020 и 2021 годы оказались непростыми для здравоохранения всего мира. Сейчас перед страной, перед всеми нами стоит сложная задача – в ходе продолжающейся борьбы с вирусом восстановить темпы снижения смертности, что диктует необходимость обеспечить самую современную помощь больным с заболеваниями сердечно-сосудистой системы.

Отрадно, что традиционный конгресс кардиологов продолжает свою регулярную работу, несмотря на эпидемию. Конгресс состоялся в удаленном формате в 2020 году, послужил стимулом для развития отечественной кардиологии в столь сложное время. Уверен, что не менее успешным будет конгресс 2021 года. Он проходит в символичное время – в 21 году 21 века. В научной программе конгресса отражены самые актуальные вопросы – переход на цифровое здравоохранение, использование дистанционных технологий для мониторинга пациентов, диагностики и лечения постковидного синдрома и др.

Российское кардиологическое общество уже несколько лет идет в авангарде общественных организаций врачей, подготовило десятки новых клинических рекомендаций, плодотворно занимается вопросами профессиональных стандартов и аккредитации, всегда имеет активную позицию в отношении задач, которые стоят перед Минздравом России и здравоохранением регионов. Общество объединило специалистов со всех регионов России и стало ключевым участником повышения квалификации специалистов, формирования единства мнений и подходов, внедрения инноваций.

Я желаю участникам конгресса успешной работы и крепкого здоровья!

Министр

М.А. Мурашко